

**MARCALI VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
HIVATÁSOS TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁGA**

8701 Marcali, Templom u. 2. Pf.: 43.

Titkárság Fax: 85/515-287.

Tel.: 85/515-280. Fax: 85/515-288.

[e-mail: marcalituomege@mail.datanet.hu](mailto:marcalituomege@mail.datanet.hu)

TŰZOLTÓSÁG FELHÍVÁSA



Sajnos nem múlik el úgy év, hogy karácsony közeledtével az adventi időszakban ne okozna tüzet az adventi koszorú. Igaz, hogy a keresztény családoknál ez hagyomány és egyre népszerűbb a hitüket nem gyakorló családokban is a koszorú díszítő elemként való használata, de az őrizetlenül hagyott gyertyagyújtás vagy a gondatlan használat rendkívül tűzveszélyes!

Ahogy telnek a hetek, egyre szárazabbak a koszorúk, ugyanakkor az ünnep közeledtével a pislákoló gyertyák száma nő. Tulajdonképpen teljesen mindegy, hogy milyen a koszorú

anyaga, legyen az valódi fenyő vagy műanyag, egyformán tűzveszélyes!

Mire érdemes odafigyelni?

Ellenőrizzük a koszorún elhelyezett gyertyák stabil rögzítését. Ha könnyen mozdítható, vagy le akar dőlni, rögzítsük dróttal. A gyertyát soha ne hagyjuk teljesen leégni, a kanócot eldőlteni!

Koszorúban a gyertyák nem éghető tartóban legyenek elhelyezve, s a koszorút minden esetben fém tálcán tároljuk.

Ne helyezzük el a koszorút éghető anyagokra vagy azok alá, mivel a gyertya lángja hamar meggyújtja a körülötte, fölötte lévő éghető anyagokat (könyves polc, terítő, függöny, televízió).

Az égő gyertyát tartalmazó koszorút ne tegyük huzatos helyre, azt ne vigyük egyik helyről a másikra (ne mozgassuk)!

Az adventi koszorún lévő gyertya égésekor ügyeljünk arra, hogy a kanóc soha ne legyen túl hosszú (időszakonként rövidíteni szükséges).

Gyermekeket ne hagyjuk felügyelet nélkül a koszorú környezetében, illetve nagyobb gyermek is csak felnőtt felügyelete mellett gyújthassa meg a koszorún található gyertyát.

Mindennemű gyújtóeszközt (öngyújtót, gyufát) tartsunk elzárva, gyermekek által el nem érhető helyen!

Helyezzünk az asztal közelébe tűzoltóeszközt, tűzoltókészüléket, ennek hiányában megfelelő lehet azonban egy kancsó víz, vagy szódásüveg, takaró is.

Végezetül el kell mondanunk, hogy az adventi koszorút őrizetlenül hagyni nem szabad, ha mégis tűz keletkezne, akkor azt haladéktalanul jelezzék (a tűzoltóság hívószáma: 105).



/Greffer József/
tű.alez.
tűzoltóparancsnok